
des parents sont 
attentifs à la 
pratique du jeu 
vidéo de leurs 
enfants

70 %

Je suis toujours à côté 
d’eux lorsqu’ils jouent 
aux jeux vidéo.

8 %

Ils jouent aux jeux 
vidéo en autonomie,  

mais je choisis les jeux  
auxquels ils peuvent 

jouer.

24 %

Ils jouent aux jeux vidéo  
en autonomie, mais je leur 
déconseille certains jeux​.

38 %

Ils jouent aux jeux vidéo 
en autonomie et n’ont 

pas besoin de mon accord 
pour jouer aux jeux 

qu’ils souhaitent.

30 %

LE COMPORTEMENT DES PARENTS 
FACE AU JEU VIDÉO

Source : étude SELL/Médiamétrie « Les Français et le Jeu Vidéo », réalisée sur Internet du 6 au 27 septembre 2021, auprès d’un échantillon de 4 016 internautes de 10 ans et plus. 

+ 2 pts

VS 2020 + 6 pts

VS 2020

UNE INDUSTRIE 
RESPONSABLE

CHAPITRE 3

UNE INDUSTRIE RESPONSABLE

des parents 
déconseillent 
certains jeux ou 
choisissent les jeux 
vidéo auxquels leurs 
enfants peuvent jouer

62 %

ATTENTION DES PARENTS 
VIS-À-VIS DE LA PRATIQUE DU JEU VIDÉO DE LEURS ENFANTS
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